	[image: image3.emf]
	[image: image1.jpg]KAPITAL LUDZKI

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI





	[image: image2.jpg]WARSZAWSKA
Wyzsza Szxora
INFORMATYKI







Karta pracy
ROZPAD PROMIENIOTWÓRCZY 1
1. Pewien pierwiastek chemiczny ma okres połowicznego rozpadu równy 3 dni. Jego początkowa ilość wynosi 1030 atomów narysuj wykres zależności ilości jąder tego pierwiastka od czasu w okresie 30 dni. 
2. Uzupełnione dane z zadania 1 przenieś do arkusza kalkulacyjnego w programie EXEL i sporządź wykres. Odczytaj z wykresu jaka ilość tego pierwiastka pozostanie po 7 dniach.
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